BUERBBAR W 70 0 BB WA, ERFTEfEd, HEMEMAGRN
BHERONEE, HEMERREE SR ER N E. RERIFRM (R4 | &
RIVEMZERERERUOVE RN =2R. B8, REERIEFHNRZ .

AEW R HINAEAE:

W AREREE X

BERIRA,
RFRAZ B E 3o
H ) 55 e AR B R K
R )3 iy 40 FU S
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I

3.1 AFEKfE

fERIEF T, RERIBIEXNR, MEEMMEM “<” 83 “>7 (f “=" L,
EARADH WHER: “=" AR “FT7, ERIEFH “FT7 2H “==" ) . fil:

>x<-3 B(#F 3->x
>y<-z<-6

B, s x N 3, AR y Mz KI{EA 6.
UM Is() BRECE A 210 R AR R RPRGL, Blhn:

> 1s()

[1] nen "y" non

RUILH RGP A 3 MR, x. y Mz,

3.2 AFEAymy

fE R G PR ARG

O #HAAA (numeric) : AR R FET ARX 9 A LK (integer) . FH5 A3
# % (double) 3 #F,

487 (logical ) : HEHA T F AR R AR TRUE (K T), KA & FALSE (K F ).,
FHA (character) : FHUTFA KA F " KL 5" ZHGFHE,
A #A (complex) : AHATEELA atbi B4R,

Bk (rsw) : RARREREABHHXRANLE,

3.3 ks e

£ R 1E S ik — LRk S AR, EA1E:

Q Inf, £EXLALT. Flhe, 10 894324 Inf, 5EHRELHEZEH -Inf, &

O NaN (NotaNumber) , EEX AR T, Flan, 0/0 694 F A NaN,

O NA (Not Available ) , & X4 £k 4F 3| RS X 0F, R4 26915 B IR F
NA, 5 NA TEEATEE, L4 RHA NA,

O NULL, E&EXRZHEE,

3.4 FNSEAE YR EL

EREFH, SRR DR, JFROE 7 AR A e 800 TR 1R
RIBEAT ) o

U0o0do
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[ 261 3-1)] T TR L4 FH,

EIXE x 2 MNMUAA S (H{EN3) , H as.character() B HU il #4775 1
A (AR 3D, TR y. H is.numeric() BECRFIHIE & y IR Z TN
BUEM, REME N, BIUEH y ANEBER A E.

F3-1 45 T B Fh ) 5 A A B ST (1) pR AL
2 H34 | RIBSH SRR KRN E

x = 1 50 & 5 # i & 5

HfH is.numeric() as.numeric()
KUK is.double() as.double()

FIF is.character() as.character()

TF is.infinite() —
AN E is.nan() —
s is.null() as.null()

— ke, TR Gsqrt() . HCEAER AR IE SRR H R S
RARREMOT/HEHM. 7E RES T, S kmE, S biior .

[ 5260 3-2) £ fi 2P FA7bl,

R E BMOT s 5, A RERAR SR ST IEH, F 2k ls
B E, i

BIGE 0 h oo ¥8

W RIEEHFRBEAIRMERAR F E3indd 25 $ 2020/10/21 14:03:02
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>sqrt (as.complex (-2))
[1] 0+1.4142141

3.5 RIS wan AN

R 15 5 AR 5 1) B A iy 44 RN A

O FRAE A RE S /KR Y F 4 function, if, else. while. for. NA. next, TRUE
ShALEL

a R%nE %X%&k¢”,mamwaﬁBmw\mmmném%34$
BESEE

a E’%Zﬂ‘%%‘?ﬁ%%i?&ﬁ,ﬁ%( “U) L &RES () ke, #
B R AR T; S TAZXNEEL, ZBUEARERLFHFF kK,
B RE ZALETRA,

O ZTELARKCEFH. HF. TELX (7 ) FE5 (7 ),

3.6 RZASHEMERS

R F AR RAE 5 H AR AR S AN F PR
R —: £ BMEIES D, ZRRELIENE “Jeg UMM )EN, (HIE R &
., BN A E X, BN IR E .

[ £ 3-3) e4e@ugF42 R A 5, KA@M,

R
&
X
%
%
A

>R<-5

> Area=3.14*R"2
> Area

[1] 78.5

Rl = R EIESWMEES, LDErRAnT DLBER 4 .
[ 5265 3-4 ) Z 369 %A TR T =4,

> x<-5

> x

[1] 5

> x<-c("abc")
> x

[1] "abc"

Ak x S TRES, JET AR “abe” , FEFISITIER .

26
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1 HeA

— F i

C D LERIEBEY, BEAMEHNATUAE L, BEXHRE.

(D2 fERIETY, BEAFEEIA AT DA 5%,

C D3 IERIBFH, BEMRMERE WA, &F BRI AERR

() 4 RIBEAXGILFEER/NE, Frbd backet 5 Backet. BACKET /1~

3MHHRIAE R A

C DS ERIEEY, HHTUEEEE M TiaH.

L HEEE

C ) 1. FAIME—AN & %AT LATE Console T 1151t AT A5 48 & 045 ? o
A.1s() B. wm() C.q0 D. getwd() 3

C D) 2. FAIE—AE RIBES A EVEAEAR? =
A.x3 B.x.3 C. x3 D.3.x R

C D) 3. TFA—AAE RIBENESHS? g
A # B.= C.<— D.—> s

C D 4 PIT AL A, v IER T mm—4?

> x<-3

> y<-as.character (x)

A.3 B.-3 C. “3” D. TiEHE
C ) 5. HFEPIT IS )G, Wit gs R N mm—?

> is.numeric(y)

A 173 B.[1] “3” C. [1]TRUE D.[1] FALSE
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I

FERIET T, FREVEEEH] SRR R, B R L A& FEFE B4 B B
PR TR ER MRS, W] DR HX S S U — &M (structrure) .

[FE (vector) & HIAHH [FEA SR ¥ o 2 A s HdE 251, 2 R E S PR K
X5, IR DER R 5 R AR HdE A T 2

AW KA

W AR R R SRR U E S

B EN R E AL
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4.1 FPRARACPR RS R

TT HL P A EE ) X R TR B seq()s ()~ rep() o

1. B REXTREE seq()

seq() BRI T @S2 — N R BB [ B0 R, B RS U

seq(from, to,by=width, length.out=numbers)

SRR XU,

from: KB 7] B X R IR{E .

to: U ] B R ILE

by: FNEUEREITTRIIGME. WREE by 28, [FIRA length.out ZHUFLE,
DUIEC A ) B T RIS 2 1 8 -1,

length.out: - T-5E seq() B&HUIT i 2 3L KB 17 2 oo 3 B0

[ 326 4-1) 4£ 8 seq() 2 AL A o4 B @ = 5T 5

BAE M EITTR NG MERZ 1, XIEERZ 9, A& T 28 by, RN KA Z 4 length.
out, NHUEFEITTRIHER 1, WK 4-1 Prox.

> 5eq(l1,9)
[111 23456788

[V E41 RBRETERZ—
M ETCROYILAMERE 1, ZIHERZ9, S8 by E N2, RBUEREITERIIY
fE2 2, 2% length.out FIBRINME N 5, Wi 4-2 Fios.

= seq(l,9,by=2)
[1]1357 9

[V E4-2  RERETERZZ
A BT R VIEE AR 1, KR 9, S8 by 1 pi=3.141593, JT LA Hi 1)
{53 514: 1.000000, 4.141593, 7.283185. Jalii—%uEid 9, Frei A%, WA 4-3 Fios.

> seq(1,9,by=pi)
[1] 1.000000 4.141593 7.283185

BOE O~ 8

LT E4-3  RERETERZ=

BAE M B R IYIGHE R 1.5, &IRERE 4.5, S8 by {7 0.5, 2% length.out [f]
BINEHR 7, Wik 4-4 s

,by=0.5)
5 3.0 3.54.04.5

4-4  HKBRIBTERZN

29
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BEEITCRKAVIBER 1, KIEEZ 9, Z% length.out [{EHN 5, SH by IR
IMEAN 2, W 4-5 iR

> seq(l,QTTEngth.out = 5)
[111 3579

[T E45  RERETERZE

2. EEREXTREE )
c() BREH ) ¢ /& concatenate() FI4A S » IXANRECAH TE LM EXN SR, WHTZ%E
R EXNRICER
[ £ 4-2 ] 4208 () BHGEE I 4k — AR L@ BT L,
S S s AT E DL B 4-6 Fios .
> ¥<-c(1,3,7,4,9)

= X
[11]137409

[T E4-6  _fERAc) mMEEFEHEE

HHERESHIINE 20

>
=1

b3
#
2

H o() BREGER: AN G RESHIN 1L 30 7. 40 9 AEN RO FHER L E X,
PEEER e

3. EERMEXRTEE rep()

AR A B A SR ST R R R, AT DAAE A rep() bR S ST I R S 1 i) S
R, BRI IT .

rep (x, times,each, length.out)

ZHWE LT,

x: [EXNFATTUEERITER.

times: HEHIXEL.

each: FEERAN ORI EE IXEL.

length.out: [ & K.

[ L6 4-3 ] 428 rep() R E 2@ EXFEL AL,
AEAFETCRN S, LEE 5K, WA 4-7 P,

> rep(5,5)
[1] 55555

[V E47  BIEEMNKESTETR—
AEENEICRANS, LEE SR, WK 4-8 Fix.

> rep(5,times=5)
[11 55555

[T E48  BIRNEMNKEETERG_

30

W RIBFFFRBEASRHERR VIR IEindd 30 $ 2020/10/21 14:03:02 (




| T T T —h— m_____ msn

MESFETRNT 5 KER 3R, WK 4-9 Fir.

> rep(l:5,3)
[11123451234512345

[T E49  BIYRSMNREETETA=

AEAEMETTREN © 3, RER 3K, BRENTREL I 2K, WK 4-10 s,

= rep(l:3,times=3,each=2)
M111223311223311222373

LT E410  ByEEMKESTEHERAIN

AEEREICEN] 3, BN GRERERI 2K, HENREKENSANHETER,
WK 4-11 Frs.

> rep(l:3,each=2,Tlength=8)
[1]11223311

[T B4 | BumENKESTERGE

=
4

=
2
=

] B0 R ECF IS R B LS H R TR TR R, RSN EE
BEREL HFREL THE R R R R BN A G R

1. BERIEHE R

H LIS SRR AR T LT 1R R T B A B sum()s THEITAT R ROt R
BB R B max()~ TFEPTAT A B0 R T 3R e/ IMEL I B 0 min() ATHSITAT AT R
JuEPIME N R EL mean(). 73 AL T .

(2644 ) H AL @SR AETH S, TR, FMLfFMETH,
AR Sz AT s FanE 4-12 fiw

> ¥<-c(2,6,4,8,12,10)
= sumix)

[1] 42

= max(x)

[1] 12

= min(x)

[1] 2

> mean(x)

[1] 7

[T 8412  HEEENKRITRHEMN, RXE. S/METMTEHE

2. HEEmENRITERI R
THEA R ROTE AR R AGE prod(), 8 T iH SRR,

B
—
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[ 3541 4-5] A prod() S iH3L 5 69T A 10 9 Ak =41 .
51 =5X4X3X2X1, 1. 2. 3. 4. SEFZHENER (1 @ 5 MWILEK, FrLL,
A LLEL prod (1 @ 5) RiFFEEAIMRE. FHE, 10! A LUED prod (1 10) K

P
A S s AT 45 R an & 4-13 i
> prod(1:5)
[1] 120

> prod(1:10)
[1] 3628800

[T 84-13 | HHEHEENKRTEHR

3. RFLEE M

R H R BRI R R ST R KRN R cumsum(). TR FTA AR
X Gt R R B AL cumprod() TR (8145 [ 0 R 0 E M ) R 5 B Z T AR A B (6]
A JE 3R B KR A PR B cummax ()RR (8] 4% [ 50 B0 3R A ) RS s 21 1% 0 3R o L)
It e 3 e/ IME K B £ cummin().»

[ 526146 it HtEmEaN R AL ERA . BRR. EMRERMAP ZREAMETH
ARG NIz AT4s R 4-14 Fios.

> ¥<-c(10,5%,9,15,7,11)

= cumsum(x)

[1] 10 15 24 39 46 57

> cumprod{x)

[1] 10 50 450 6750 47250 519750
= cummax(x)

[1] 10 10 10 15 15 15

= cummin(x)

[1110 5 5 5 5 5

[T E414  HEEREXNZRTENRRN, ZRR. RREXEMRRRNME

HHERESHIINE 20

>
=1

b3
#
2

cummax(x) Bl cummax(10, 5, 9, 15, 7, 11), [A&EIICEELLAN 10, H5H 10 K,
510, 5. 9k, 310 K, 5H 100 5. 9. 15E6 15K, 510, 5. 9. 15, 7, 12
15K, 510, 5. 9. 15, 7. 11 b, i82 15 K. Arbli@tigs f2: 101010151515,

cummin(x) B cummin(10, 5, 9, 15, 7, 11), [MEICHREL LN 10, 55570,
510, 5. 9 bk, &5/, 510, 5. 9. 155/, 510, 5. 9. 15, 7L, 752570,
510, 5. 9. 15, 7. 11, &S5/ FrllfgiRg: 1055555,

4. ZEEHERH

HHEEILRE T M RBENREGE dff), EREKZESFEITRE F PR
2.

[ SCf 4-7 ) A £1HiE B 3G L@@ S xT Lot 6 244,
RIS e 1745 Rl 4-15 Fros.

32
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> diff(x)
[1] -5 4 6 -8 4

[T 8415 REEEESRBITERENKTRENEE

dlff(x) E]] dlff(lO, 5’ 91 15, 77 11), 5710:759 975:4’ 1579:6, 7715:78y
11-7=4, BHTREFRZRFNTRE T DI ERNEME, ORI ENGITRBRS
JF X R ITTR DA

5. HEFF R

HFEX 2 e m 7 7 R EUE: sort(x,decreasing=FALSE), ERiAJ& M /NHER]
K, BPIERF. Fril, w2 /NHERIR, MEE 2 NS4 decreasing 1 LA K .

FH T[] [ 8 %6 A7 B 1) BRSO rank (), XA BRI [] () m) 5 06F BTG 3 72 Ji ) B X
FAE N BN T f5 P A [ s R AL E .

T H & R o R BEIHEF R EUZ rev(), &0 LK R & o R TE R HES .

[ 5241 4-8 ] % %18 sort(). rank(). rev() & T @ Fxt U E 47 EHE, HHE, B
He P L EHALA B HE A T
b5 Sz AT 45 R a1 4-16 s

> ¥<-c(10,5%,9,15,7,11)

= sort(x)

[11] 5 7 910 11 15

> sort(x,decreasing = TRUE)
[1] 151110 9 7 5

= rank(x)

[1141 3625

= rev(x)

[1] 11 715 9 5 10

=
4
=
2
=

[ E416  EENRTRHTHRF

NI rank(x) & [ 45 B — A AR JRIMEXN RIGERINE 1 MR 10 HE BT
ISR 4 47, B2 AR SHAEIE TR EE 1 AL, 2 3 NoEk 9 HEEIE RIS 3 4,
FANTCEISHAEEFTHE 646, BESALETHEEFTHE 20, F6NTLE
11 HAEIE P RIS S AL,

rev(x) /& BRI HEF R, BB IR % (10, 5, 9, 15, 7, 1) #FEHR (11, 7, 15, 9,
5, 10), AEFEUE R/ MEHE, BTLLY sort(x,decreasing=TRUE) 7 il »

6. ITE mE X & AK E R

THE X BACE (B B2 length(), B R BATHE R EX R, Bl A&EX %ot
ENIUK 8

[5£614-9) AitAdoat &k B e Rt Edert L E A T70 .
AR Sz AT 45 Rl 4-17 Fios.

33
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> %<-c(10,5,9,15,7,11)
> length(x)
[1] &

LT E417 | HERENKRTRNNE

7. ARG R

FARGAT R ECE sd() Fl var() IS, sd() BRECH T i EREAR BRI 2, var() B2
FF i EREAR A A (BT £
[ 3261 4-10 ] A& K%t F % 1e A 74
B Sz 4745 R 4-18 fios .
> sd(c(11,15,18))
[1] 3.511885

> var(14:16)
[1] 1

HHERESHIINE 20

[V E4-18  EAGitEHEmER

FEAR BIARTEE S 22 FREAR ) e B2 et = AN R AR Geit &, bl 22 TR AR 1
Ze, HMESTHEWFITNR, HZELHGrh2= e L 1T H T & 500 £ 5 B E
MgiitaE. TEMITEARE: SRS H P 2 1707 B LR AN 20 1 1)
o 72280, Ul B B I (ke , Bk . T 7 ZBE—RIRR, FrLLE
BHAFH SR EZE . DL EmEEGE 8, 11, 15, 18 KA 44, “FIIME N 14.6667.
11 5 14.6667 ({128 -3.6667, 15 5 14.6667 {124 0.3333, 18 55 14.6667 1% N 3.3333,
AT 7 AR 24.666672, 15375 %4 12.333336, JFF 715 8IbriEZ N 3.511885.,

FEXT S (14 1 16) HIERN (14, 15, 16) , 14, 15, 16 AN 45, FMEN
15, 45 150981, 155150280, 165 15092 R8 1, MK RN 2, 15
BT ZEEN 1.

[ 26 4-11] SHé B9 4435 H 7,
Y iz AT 45 R 4-19 fis o

> X<-c(1:5)
> y<-c(6:10)
> z<-c(x,y,11,12)
>z
[1] 1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12
> z<-(x+y)
>z
[1] 7 9 11 13 15
> min(z)
[11 7
> range(z)
[1] 7 15
> sum(z)
[1] 55
> var(z)
[1] 10

LT E419  RENESEESEE

>
=1

b3
#
2
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1RGP AERE T RS, 2, 3,4, 5, 55 ARSI B y R ERE T R86, 7, 8,
9, 10, %3 &K E x. y FET 11, 12 PHER— DN EKE 2z, 25 4 54000
TR T & z AN 55, 6 KA M= x My HIMERS T MEz, HEET z.
BT mE x My IKEME, Fitz FAEER AR AR E x fy o —— X RAI S
LR, ERIEFH, WTLLEEXNMERATI. . F. REEREHE, HELEER
IEBATIZE A =K AL, S SERE DR RS fRM SR E3IT T
5. 6 FMRIBZ )G, MEz P ARECEW BT 7, 9, 11, 13, 15,
XA RS R “Hie” .

TER—Aguit gt RIBETHTHNENRE T8, SERBTohE. LiRE7
ZARHS H min() BT z B /ME N 7, FH range() BRELA T z VERIN 7 ~ 15, H
sum() BRECTHELH T 2 BIFA 55, H var() BREGTEH T 2 W5 E RN 100 LA AT
ZTH R AR A S AP IE 2 10°F 75 R0 Bk DGR A ok 1 fE. 5 AN
ANy 55, 5AEEFE N 11, REEEES 11 ES N -4, -2, 0. 2. 4, HPT7
1y 40, BRLL (5-1) =4, FrLMSR|ITTZEN 10,

] FeAsl

C ) LAWTFMHAS:

>x<- -2.5:-3.9
>length (x)

T A BOHRAT S5 R AR R
[1]2

C D) 2. BWTFHANNS:

=
4
=
2
=

>x<-1:3
Sy<-x+9:11
>y

T A A BOHRAT S5 R AR R
[1]10 11 12

C D)3 HBWTIFHANWEL:

smi=155

>x[-(2:5)]

b A AT 4 SR PR .

[1]11
85
—
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